
         

 

Varianta 070 
 
Subiectul I 
a)  5=AB . 

b)  193712 =− i . 

c)  ( ) ( ) 0131 22 =−−+− yx . 

d) 6=ABCS . 

e)  
7

5
cos

7
3

cos
ππ > . 

f)  04 =−+ yx . 
 
Subiectul II. 
1. 
a)  6. 
b)  16. 
c)  suma rd cinilor ecuaiei este egal cu  0. 
d)  19037...13951 =+++++ . 
e)  2321 −=++ xxx . 
 
2.   
a)  xxf cos1)( +=′ ,  R∈x . 

b)  
( )

2lim
0

=
→ x

xf
x

. 

c)  
( )

1lim =
∞→ x

xf
x

. 

d)  ( )
2

2
2

0

π+=∫
π

dxxf . 

e)  2
1

lim =






⋅
∞→ n

fn
n

. 

 
Subiectul III. 
a)  Evident, punând  0== yx   în ipotez. 
b)  Pentru orice Z∈x , punând  xy −=   în relaia din enun, obinem 

      ( ) ( )xfxf −=− . 
c)  Se demonstreaz prin inducie, folosind relaia din ipotez. 
d)  Pentru  0=n , avem     ( ) 000 ⋅== af .              

Pentru  ∗∈Nn ,  alegând  1...21 ==== naaa   în  c),  obinem  ( ) nanf ⋅=    

Pentru  Z∈x ,  0<x ,  din  b) i  a) deducem c ( ) xaxf ⋅= . 

 

            

 



         

 

e)  Evident, folosind definiia funciei injective. 
f)  Dac   0=a ,  f  este funcia nul , care nu este surjectiv.  Dac   0≠a ,  alegem  

Z∈qp, , 0≠q  astfel încât  ( )
q

p
af ==1 .  Fie  N∈n , 2≥n  astfel încât  ( ) 1, =qn . 

Atunci  f
n

Im
1 ∉ , deci funcia  f  nu este surjectiv. 

g)  Ca i la punctele anterioare se arat c   *N∈∀ n   i  Q∈∀ x ,  ( ) ( )xgnnxg ⋅= . 

Presupunem c exist   *Q∈a  i  *Z∈b   astfel încât  ( ) bag = . 

Pentru orice  *N∈n ,  avem  ( ) 






⋅==
n

a
gnagb , deci  numrul *Z∈b   are o infinitate 

de divizori naturali,  fals. 
 
Subiectul IV. 

a)  ( )
xx

xf
ln
1

⋅
=′ , 1>∀ x . 

b)  ( ) 0<′′ xf , 1>∀ x ,  deci funcia f ′   e strict descresctoare pe ( )∞,1 . 

c)  Considerm  ( )∞∈ ,1k .  Funcia  f  este o funcie Rolle pe [ ]1, +kk  i din teorema 

lui Lagrange deducem c exist   ( )1, +∈ kkc   astfel încât  
( ) ( ) ( )cf

kk

kfkf ′=
−+
−+

1

1
  

a)

⇔  

⇔   ( ) ( )
cc

kfkf
ln
1

1
⋅

=−+ . 

d)  Se folosete punctul  c)  i monotonia funciei  f ′ . 

e)  Din  d)  se arat c  N∈∀ n ,  2≥n ,  avem  01 <−+ nn bb   i  01 >−+ nn cc , 

deci  irul  ( )
2≥nnb   este strict descresctor iar irul  ( )

2≥nnc   este strict cresctor. 

f)  Pentru  N∈n ,  2≥n ,  avem     0>− nn cb   i folosind monotonia celor dou iruri 

deducem:  N∈∀ n ,  2≥n ,  22 bbcc nn <<< . 

Ob inem c  irurile  ( )
2≥nnb   i  ( )

2≥nnc   sunt convergente, fiind monotone i m rginite. 

Not m  bbnn
=

∞→
lim   i  ccnn

=
∞→

lim .   

Trecând la limit în  (1)  deducem 0=− cb ,  deci  nnnn
cb

∞→∞→
= limlim . 

g)  Deoarece irul  ( )
2≥nnb   este convergent, ( )( ) +∞=+=

∞→∞→
nba nnnn

lnlnlimlim . 

h)  ( ) ( ) ( ) ( ) ( )




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+⋅+
+
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1
12ln12

1
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n 23
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